

明起,中州路王城公园段北半幅通行

此处地下通道进入南半幅路面施工,牡丹文化节期间路面交通不受影响

□见习记者 郭立翔 通讯员 赵璇

记者昨日获悉,明起王城公园门前地下通道工程的中州路北半幅路面恢复通行,开始对南半幅机动车道和部分慢车道封闭开挖。

南半幅分两期施工 牡丹文化节期间恢复通行

昨日上午,记者在该工程北半幅的施工现场看到,施工区域内的机动车道和慢车道已做完水稳层,隔离绿化带和人行道开始铺装道牙。据工程指挥部负责人介绍,路面的沥青今天铺完。

据了解,3月9日零时至5时半,施工路段的北半幅将撤去施工挡板,恢复路面交通,将挡板转移到南半幅施工区域。9日8时,南半幅施工正式开始。

南半幅施工区域位于军民巷东侧、军分区大门西侧10米左右,与北半幅施工不同的是,南半幅分为两阶段封闭开挖,一期工程只封闭中州路南半幅的机动车道和部分慢车道,仍留有3米多宽的慢车道供非机动车通行。

该工程指挥部负责人解释说,南半幅采

取分阶段施工,是为了确保4月1日前机动车道的路面施工完毕,不影响牡丹文化节期间的交通。他说,南半幅的慢车道下(未封闭区域)埋有燃气和热力管道,由于供暖期还未结束,热力管道内的温度超过200℃,无法施工;此外,慢车道下的燃气管道在施工时需要支护作业。慢车道和人行道下的通信电缆要放在二期施工阶段进行支护作业。

据了解,待“五一”小长假结束后,开始二期作业,对南半幅剩余的慢车道和人行道进行封闭开挖。

行车方式有调整

封闭施工期间,中州中路涧东路口至王城大道路口段仍设为交通管制区域。其间,经管制区域由东向西的机动车,须从中州路王城大道口直接进入北侧非机动车道行驶,机动车道则让给由西向东方向的机动车通行。由东向西的非机动车从北侧的人行道通过,由西向东的非机动车从南侧留出的非机动车道通行。

为了缓解由西向东方向机动车的通行压力,届时,将分流出该方向的部分小型机动车从南侧留出的非机动车道通过,交警部门将在涧东路口设置标志牌,引导车辆

有序分流。

该负责人建议,从洛北城区西部往涧西方向的车辆,可从王城大道走310国道或汉宫路,景华路或衡山路到达。

■贴心提醒

习惯乘坐公交车出行的市民请留意了,在3月8日晚12时之前,施工路段南侧设置的2个临时公交停靠点(北半幅施工时设置)将恢复原位,从9日开始,您还到原来的公交停靠点候车。

另外,市公交集团将从9日零时起,对王城公园和七里河路北公交停靠点进行临时迁移,请乘车市民注意。由东向西行驶的公交车要改行路北非机动车道,将在王城公园正门口向西约100米处设置两个临时公交停靠点,停靠点一的线路有101路、102路、103路、15路、32路,停靠点二的线路有9路、10路、11路、19路、40路、50路、59路,您可别找错站。

由于七里河道路改建,路北公交停靠点向西移过七里河交通岗。101路、102路公交停靠点将西移过中州西路口约150米;103路、11路、19路、32路、50路、59路公交停靠点将移至延安路黄河路口,与现9路、40路公交停靠点重合。(郭立翔 石蕴璞 王香兰)

今年起,在洛阳就能报考高级技师

□记者 李迎博 通讯员 李帆

本报讯 昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,今年的高级技师考评报名工作已经开始。往年报考高级技师得参加全省统一考试,而今年,洛阳市和新乡市被确定为全省试点城市,我市申报高级技师者可在洛阳报名并参加考试,不必再奔波。

提醒想要申报高级技师者,高级技师考评按不同职业设两个报名地点。车工、汽车修理工、汽车驾驶员、中式烹调师、中式面点师、数控加工中心操作工、热处理工、冷作钣金工、磨工、铣工等职业,报名地点在洛阳高级技工学校;机修钳工、装配钳工、维修电工、焊工、美发师、美容师、保健按摩师、管工等职业,在市劳动就业培训中心鉴定所报名。报名时间截至4月10日。

经济适用房现在能申购吗?

别急,项目条件成熟时将发布认购公告,请您留意本报

□记者 李岚

4日,本报刊登《今年,9000套经济适用房在6个城区开建》一文,引起了不少市民的关注,他们给本报或者市住建委住房办打电话,询问现在是否能够申购经济适用房。

据市住建委相关负责人介绍,按照相关规定,所有的经济适用房项目在发布认购公告时必须“三证齐全”,即该项目的土地证、建设用地规划许可证和建设工程许可证。在今年计划开建的14个经济适用房项目中,怡心苑、鹏祥小区二期、阳光富地、富阳佳苑二期、中电阳光新城二期5个项目已经在去年完成了认购登记和公开摇号工作,将继续开建;其余9个项目的开工建设单位正在进行项目报批手续,暂时不具备申购条件。

“根据各经济适用房项目的建设情况,市住房办将在摇号之前在《洛阳日报》、《洛阳晚报》上发布认购公告,主要包括小区名称、建设单位、地理位置、户型面积、房源数量和报名起止日期等。请有意申购的家庭留意,待认购公告发布后再申请。”该负责人说。

提醒您注意,购买经济适用房的市民必须具备以下几个条件:具有本市城镇常住户口;无房产或住房困难户(人均现住房建筑面积小于18平方米);低收入家庭(指市统计局向社会公布的上年度居民人均可支配收入线以下的家庭);市政府规定的其他需要安置的购房对象。

“洛阳的小朋友,你们太牛啦!”

□记者 杜武文/图

本报讯 昨日,我市12名小选手组队参加的央视少儿频道《大风车》栏目竞技节目《风车英雄》录制完成。这档节目将于3月14日(下周一)在央视少儿频道和央视七套开播,每周周一至周五播出,连续播出4个星期,观众可以连续在央视看到洛阳小朋友的出色表现。

据了解,此次,来自洛阳市双语实验学校 and 洛阳市西工区实验小学等4家单位的12名小选手与北京小选手现场PK。为期两天的比赛中,设立了“鸡蛋搬运工”、“勺子后空翻”等趣味竞技项目,设置4个单项冠军。经过激烈的比拼,来自洛阳市双语实验学校的张琦等洛阳小选手连续战胜北京小选手,一口气拿下了全部4个冠军奖杯,展示了洛阳小学生的实力与风采。比赛结束,节目导演竖起大拇指连声夸奖:“洛阳的小朋友,你们太牛啦!”

在节目录制中,洛阳小选手还带来了才艺表演,录制过程中掌声不断。

央视《大风车》节目编导告诉记者,洛



洛阳市双语实验学校张琦夺得单项冠军。

阳小朋友的出色表现给录播人员留下了很深的印象,参赛的12名小选手已经被录

入央视小人才库,央视将会为他们提供更多展示机会。

日前,家住西工区的李先生在选购变频空调时再度惊喜地发现,美的已于今年3月1日正式启动了第二季“春季保养大行动”。凡购买美的空调、冰箱、洗衣机的用户不仅可通过现场或拨打4008899315服务热线预约享受免费清洗保养服务,还可以额外获赠“清洗保养大礼包”。

对此,洛阳美的制冷产品销售有限公司总经理周海波告诉笔者:“与去年相比,今年美的春季清洗保养大行动更有内涵,也让消费者更明白、放心。一是强化了清洗保养的具体内容和项目,并对服务人员进行了专门的新项目上岗培训;二是强化了服务内容的参与性,消费者可以参照家电清洗服务的行业标准,检查美的的服务人员在上门保养过程中内容是否完整、服务是否规范,参与到对美的服务的评价和监督中去。”

防陷阱,大家电清洗服务定新规 促升级,美的全产业链整合发力

防陷阱:清洗服务定标准

3月3日,中国家用电器服务维修协会在北京宣布,由美的牵头起草制定的“冰箱、洗衣机”两大品类的清洗保养服务标准已通过了协会审核批准,并报国家商务部审批备案,最快有望于近期颁布实施。中央空调清洗服务标准也已由美的牵头完成起草,待协会审核批准后将上报商务部。而早在去年7月,由美的牵头制订的家用空调清洗服务标准已经获得商务部审批正式向社会颁布。

这意味着,届时国内白色家电企业在为消费者提供上门清洗保养服务时均需要参照上述标准实施,消费者也可以参照这一标准对家电

企业提供的清洗服务标准进行评价。

中国家用电器服务维修协会会长刘秀敏指出:“四大家电类清洗保养服务标准有望于今年实现统一,从而实现家电清洗的标准化升级,推动整个家电服务业转型,引导更多的企业从通用性服务向差异性服务升级。”

促升级:美的全产业链领跑

早在多年前,美的便率先在空调业推出了上门清洗保养的特色服务,并在国内家电维修业开创了差异化服务的先河。美的家用空调清洗服务标准则因为其广泛的适应性和对行业服务的规范作用,于去年升格为行业标准,经商务部审核颁布

向全国推行。

近年来,随着美的在白色家电领域的多元化扩张,清洗保养服务也从家用空调向中央空调、冰箱、洗衣机复制和应用,并在国内开创中央空调、冰箱、洗衣机三大家电产品领域清洗保养服务的先河,直接将白电服务业水平从“国家通用性规定要求”向“企业差异化主动服务”升级转型。

正是得益于美的家电清洗保养方面的持续性推广应用和服务投入,日前中国家电维修服务协会授予美的“首大家电清洗保养服务示范企业”称号,并希望美的继续发挥家电领军企业的社会号召力,持续推动家电维修服务的升级转型,为

市场和消费者带来更多更好的特色服务内容。

中国消费者协会负责人表示,今年“3·15”活动日的主题是“消费与民生”,这意味着企业在刺激市场销售、形成市场消费规模的同时,还应该更多地关注民生、听取民意。此次,美的将企业制订的家电清洗服务标准经过多年的应用与摸索后,升格为行业标准,并在服务内容和制定过程中,首次突出并融入了消费者的互动参与,其经验和模式值得在全行业推广。

“今年3月,在美的内部被定义为回馈用户的服务奉献月,我们将通过自身已经建立的完善服务体系 and 特色服务举措,为城乡用户提供全面、个性的服务,在市场营销、品牌营销之外,构建企业的服务号召力。”美的制冷家电集团中国营销总部售后管理部总监金江如是说。

(美文)